

# 黄岚小学253个娃都有了新校服

韩都衣舍“无穷花开”做公益，捐赠爱心衣物，总价值45000元

本报威海5月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜宁宁) 5日，韩都衣舍无穷花开公益项目与齐鲁晚报·今日威海，共同走进临港区黄岚小学，为253名学生捐赠253套校服、文具、文体用品等物资。另外，韩都衣舍无穷花开公益项目工作人员还为两名品学兼优的贫困生家庭送奖学金，总价值45000元。

无穷花开公益活动由中国互联网品牌生态运营集团韩都衣舍于2013年发起，是一个让全中国孩子穿时尚校服并扶持优秀学生成长的美丽计划。黄岚小学学校地处威海临港区山区里，全校253名学生多是留守儿童，学生校服多已不合身，有的已经破旧。得知无穷花开可以帮助黄岚小学学生解决校服问题，齐鲁晚报·今日威海为双方搭起了爱的桥梁，并参与当天活动。

当天仪式上，韩都衣舍5名志愿者将印有无穷花开的新校服和定制文具发放给孩子们，并帮孩子穿上校服。随后，志愿者们与孩子们互动创作“我的梦想”的画作，五年级李佳琪经历了捐赠活动后，把成为志愿者作为梦想，并想把爱传递下去，让在场所有人十分感动。

同时，志愿者还为每个孩子和自己的作品拍摄了一张单人照，冲洗后将寄回给孩子们，记录这一段美好时光。

此次活动是无穷花开公益组织的第106次活动，也是该项目第一次来到威海，至此无穷花开对山东17个地市实现了全覆盖。迎来4周岁生日的无穷花开，目前爱心脚步遍及全国18个省份32个城市的73所小学，送出校服9351套，资助成绩优异、家庭贫困学生113人，惠及贫困地区小学师生上万人。



▲5日，志愿者捐赠给黄岚小学孩子们校服和笔记本。



▲5日，无穷花开志愿者与黄岚小学孩子们合影留念。

**环翠国税**  
**落实税收优惠**

本报5月8日讯(通讯员 崔嘉伟) 一季度，环翠国税局共落实各项税收优惠4300余万元，有效推动企业发展壮大、转型升级。

一是政策宣传到位。在普及一般性政策的基础上，重点对营改增减免税优惠、简易方法计税、出口服务零税率(免税)等优惠政策进行讲解。二是开展进户辅导。由管户转变为管事，帮助纳税人梳理可抵扣进项税额的成本费用和项目。三是加强跟踪问效。建立跟踪管理台账，实现日常管理动态化，对未

享受或未足额享受优惠的企业，在核实条件后帮助其重报或补报。

**威海地税**

**推进征管改革**

本报5月8日讯(通讯员 刘海江) 日前，威海市地税局高新区分局开展征管基础建设活动。

为此，威海地税局分类抓好税源管控，进行征管范围调整，在集团企业集中管理的基础上，对区内1万余户个体业户实行集中管理，同时在各税务所推行“管户”与“管事”相结合的征管模式。此外，对19大项44小项的流程进行再造，3项由征收科所发起的业

**9121万元资金**  
**助力城建**

本报5月8日讯(记者 林丹丹) 近日，第二批省级城镇化建设专项资金预算指标下达我市。今年以来，我市已累计争取省级城镇化建设专项资金9121万元，资金规模位居全省前列。

该资金主要用于支持国家城镇化综合试点、新生小城市试点、特色小镇建设、综合管廊建设、海绵城市建设以及美丽宜居村庄建设、农村供暖、传统村落保护等项目。项目的实施，将有效推动东部滨海新城等重点区域建设，进一

步提升市政设施水平，改善优化人居环境，加快就地就近城市化步伐，推动全域城市化、市域一体化发展。

**文登国税局**  
**干部老带新**

本报5月8日讯(通讯员 丛佳怡) 文登国税推选工作经验多、业务水平高的老同志作为新入职公务员的“成长引路人”。

文登国税帮助青年干部找准职业定位，打造成长“快车道”。以开展税法宣传月活动为契机，组织开展会计实训、廉政知识测试，使德才兼备的税务新人脱颖而出。组建国地合作志愿服务队、用任务

□小花絮

**“最难忘的**  
**一个青年节”**

威海黄岚小学的公益捐赠正好紧邻五四青年节，韩都衣舍党委、团季选拔了优秀的年轻党员和团员，提前一天赶赴威海，参与5月5日的公益活动。

青年党员张晶是第一次参加无穷花开的活动，来到黄岚小学给了她很大的触动，“奉献爱心，收获感动，这个青年节过得真有意义”。

据悉，韩都衣舍党委是济南市首家非公互联网企业党委，韩都衣舍团委曾获评全国五四红旗团委。

**困难孩子**  
**收到奖学金**

涵涵(化名)成绩优异，但父亲因车祸丧失劳动能力，家庭较困难，无穷花开得知涵涵情况后，去到他家里送去无穷花开奖学金，并承诺持续关注和帮助涵涵。

无穷花开每到一处学校，在给全体学生捐赠校服的同时，还会对困难学生进行走访，为品学兼优的孩子送上奖学金，帮助其完成学业。4年来，已有100多个孩子得到了奖学金的资助。

给青年干部施压加担，帮助青年干部养成雷厉风行的工作作风，练就过硬工作本领。

**环翠审计**  
**举行演讲比赛**

本报5月8日讯(通讯员 宋佳) 近日，环翠区审计局组织机关干部开展了以“中国梦·党在心中”为主题的演讲比赛。

6名参赛选手追忆了共产党成立以来走过的光辉历程，并结合十八大以来局内“两学一做”和党风廉政建设工作具体情况，讲述了身边优秀党员干部一件件感人至深的典型事迹，展示了审计人担当有为、清廉奉献的精神面貌。

**一季度盈利近10亿元**  
**嘉实主动股票基金赚钱能力居首**

衡量一只基金产品的好坏，除了看代表基金经理投资能力的净值增长率指标外，还要看为投资者赚到真金白银的盈利能力指标，即基金的利润。

刚刚公布的一季报显示，嘉实基金旗下17只主动投资的普通股票型基金当季合计为投资者赚取9.76亿元，该类基金利润总额在所有基金公司中排名第一。嘉实沪港深精选、嘉实新消费、嘉实先进制造三只基金净利润均超过1亿元。Wind数据同时显示，嘉实沪港深精选以3.25亿元的利润水平在同类200只普通股票型基金中位列第三。

不仅A股基金赚钱能力强，嘉实旗下QDII股票基金同样给力。一季报显示，嘉实全球互联网股票基金实现利润2.4亿元，该数据在所有QDII普通股票型基金中排名第二。

## 拍卖公告

我公司定于2017年5月16日上午9:00时在威海市威胜大厦11楼拍卖厅拍卖：报废处置固定资产1170件。

展示期、展示地点：即日起至拍卖前一天标的物所在地。请于拍卖前一天交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续，逾期不予办理。

地址：威海市海滨北路46号  
电话：0631-5288386

威海市房地产拍卖有限公司  
2017年5月9日